



**GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
**UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS**  
 Programa de Residência Pedagógica UEMG

Processo SEI nº 2350.01.0002757/2021-71

**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 02/2021 DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA CAPES/UEMG**

**SELEÇÃO DE ESTUDANTES BOLSISTAS**

**PEDAGOGIA/ALFABETIZAÇÃO- IBIRITÉ**

A UEMG, por intermédio da Pró-Reitoria de Graduação, no uso das suas atribuições regimentais, considerando as disposições contidas na Portaria GAB/CAPEs nº 259, de 17 de dezembro de 2019, no edital CAPES nº 1/2020, de 03 de janeiro de 2020, faz saber aos interessados a Primeira Retificação do Edital Nº 02/2021 do Programa de Residência Pedagógica CAPES/UEMG.

**Onde se lê: Cabeçalho do Edital 02/2021**

A UEMG, por intermédio da Pró-Reitoria de Graduação, no uso das suas atribuições regimentais, considerando as disposições contidas na Portaria GAB/CAPEs nº 259, de 17 de dezembro de 2019, no edital CAPES nº 1/2020, de 03 de janeiro de 2020, torna público o presente edital de seleção de 07 estudantes bolsistas e formação de cadastro de reserva para atuarem no Programa de Residência Pedagógica, no curso de Pedagogia UEMG Unidade Ibirité com validade de 12 meses.

**Leia-se:**

A UEMG, por intermédio da Pró-Reitoria de Graduação, no uso das suas atribuições regimentais, considerando as disposições contidas na Portaria GAB/CAPEs nº 259, de 17 de dezembro de 2019, no edital CAPES nº 1/2020, de 03 de janeiro de 2020, torna público o presente edital de seleção de 06 estudantes bolsistas e formação de cadastro de reserva para atuarem no Programa de Residência Pedagógica, no curso de Pedagogia UEMG Unidade Ibirité com validade de 12 meses.

**Onde se lê:**

**7. DO NÚMERO DE VAGAS**

7.1 O número de vagas para bolsistas, de acordo com as cotas concedidas pela Capes, encontra-se na Tabela I.

**Tabela 1 – Número de vagas Subprojeto Pedagogia-Alfabetização/ Ibirité**

| <b>Bolsistas</b>  | <b>Cadastro de reserva</b> |
|---|----------------------------|
| 07  | De acordo com a inscrição  |
| <b>Total:07 vagas de bolsistas e inscrições realizadas.</b> |                            |

**Leia-se:**

**7. DO NÚMERO DE VAGAS**

7.1 O número de vagas para bolsistas, de acordo com as cotas concedidas pela Capes, encontra-se na Tabela I.

**Tabela 1 – Número de vagas Subprojeto Pedagogia-Alfabetização/ Ibirité**

| <b>Bolsistas</b> | <b>Cadastro de reserva</b> |
|------------------|----------------------------|
| 06               | De acordo com a inscrição  |

**Total: 06 vagas de bolsistas e inscrições realizadas.**

Belo Horizonte, 08 de Abril de 2021.

Prof. Dra. Welessandra Aparecida Benfica  
Coordenadora Institucional do Programa de Residência Pedagógica

Prof. Dra. Michelle Gonçalves Rodrigues  
Pró-Reitora de Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais



Documento assinado eletronicamente por **Welessandra Aparecida Benfica, Professora de Educação Superior**, em 08/04/2021, às 10:07, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitora de Ensino**, em 08/04/2021, às 10:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.mg.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **27794408** e o código CRC **BB849DFF**.

Referência: Processo nº 2350.01.0002757/2021-71

SEI nº 27794408

Criado por [00783648685](#), versão 12 por [00783648685](#) em 08/04/2021 10:06:40.